
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00399 
Título da Pesquisa: 
PERCEPÇÃO DO USO INDEVIDO DE DROGAS ENTRE MENINOS DE RUA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ PORTO ALEGRE/
RECIFE/ FORTALEZA
Data da Pesquisa: FEVEREIRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 225
Universo da Pesquisa: MENINOS DE RUA DE 5 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 10 a 12 anos
2 13 a 15 anos
3 16 a 19 anos
Total

62 27,6 27,6 27,6
104 46,2 46,2 73,8

59 26,2 26,2 100,0
225 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

162 72,0 72,0 72,0
63 28,0 28,0 100,0

225 100,0 100,0

p1a Quais são as drogas de que você já ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaína
3 Crack
5 Cola
13 Loló
25 Rophynol
27 Esmalte
Total

202 89,8 89,8 89,8
11 4,9 4,9 94,7

1 ,4 ,4 95,1
8 3,6 3,6 98,7
1 ,4 ,4 99,1
1 ,4 ,4 99,6
1 ,4 ,4 100,0

225 100,0 100,0
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p1b Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaína
3 Crack
4 Heroína
5 Cola
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
22 Pó
23 Brizola
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
Total

Omisso 0
Total

1 ,4 ,5 ,5
130 57,8 59,6 60,1

18 8,0 8,3 68,3
2 ,9 ,9 69,3

43 19,1 19,7 89,0
1 ,4 ,5 89,4

2 ,9 ,9 90,4

6 2,7 2,8 93,1
5 2,2 2,3 95,4
2 ,9 ,9 96,3
5 2,2 2,3 98,6
2 ,9 ,9 99,5
1 ,4 ,5 100,0

218 96,9 100,0
7 3,1

225 100,0

p1c Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cocaína
3 Crack
4 Heroína
5 Cola
6 LSD
7 Benzina
9 Éter
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
20 Farinha
21 Pedra/ pedrinha
22 Pó
23 Brizola
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
29 Baque/ back

1 ,4 ,5 ,5
53 23,6 27,2 27,7

3 1,3 1,5 29,2
59 26,2 30,3 59,5

2 ,9 1,0 60,5
3 1,3 1,5 62,1
1 ,4 ,5 62,6
4 1,8 2,1 64,6

10 4,4 5,1 69,7

14 6,2 7,2 76,9
1 ,4 ,5 77,4
3 1,3 1,5 79,0
3 1,3 1,5 80,5
3 1,3 1,5 82,1
7 3,1 3,6 85,6

18 8,0 9,2 94,9
3 1,3 1,5 96,4
4 1,8 2,1 98,5
1 ,4 ,5 99,0
1 ,4 ,5 99,5Page 2



p1c Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Pitilho
36 Droga de cheirar
Total

Omisso 0
Total

1 ,4 ,5 99,5
1 ,4 ,5 100,0

195 86,7 100,0
30 13,3

225 100,0

p1d Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Heroína
5 Cola
7 Benzina
8 Lanca-perfume
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
18 Haxixe
20 Farinha
21 Pedra/ pedrinha
22 Pó
23 Brizola
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
28 Injetáveis/ pico
29 Baque/ back
37 Outros remédios
Total

Omisso 0
Total

8 3,6 5,6 5,6
32 14,2 22,2 27,8

1 ,4 ,7 28,5
2 ,9 1,4 29,9
3 1,3 2,1 31,9

7 3,1 4,9 36,8

20 8,9 13,9 50,7
5 2,2 3,5 54,2
3 1,3 2,1 56,3
2 ,9 1,4 57,6
5 2,2 3,5 61,1
1 ,4 ,7 61,8
7 3,1 4,9 66,7

22 9,8 15,3 81,9
11 4,9 7,6 89,6

7 3,1 4,9 94,4
2 ,9 1,4 95,8
1 ,4 ,7 96,5
5 2,2 3,5 100,0

144 64,0 100,0
81 36,0

225 100,0
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p1e Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Cola
6 LSD
7 Benzina
8 Lanca-perfume
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
18 Haxixe
20 Farinha
21 Pedra/ pedrinha
23 Brizola
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
28 Injetáveis/ pico
29 Baque/ back
36 Droga de cheirar
37 Outros remédios
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 1,8 5,1 5,1
2 ,9 2,5 7,6
3 1,3 3,8 11,4
4 1,8 5,1 16,5
3 1,3 3,8 20,3

11 4,9 13,9 34,2
8 3,6 10,1 44,3
1 ,4 1,3 45,6
2 ,9 2,5 48,1
1 ,4 1,3 49,4
2 ,9 2,5 51,9

11 4,9 13,9 65,8
13 5,8 16,5 82,3

8 3,6 10,1 92,4
1 ,4 1,3 93,7
2 ,9 2,5 96,2
1 ,4 1,3 97,5
2 ,9 2,5 100,0

79 35,1 100,0
145 64,4

1 ,4
146 64,9
225 100,0
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p1f Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 LSD
9 Éter
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
13 Loló
14 Outras respostas
18 Haxixe
23 Brizola
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
28 Injetáveis/ pico
29 Baque/ back
30 Pitilho
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 2,8 2,8
3 1,3 8,3 11,1
1 ,4 2,8 13,9

4 1,8 11,1 25,0
1 ,4 2,8 27,8
2 ,9 5,6 33,3
1 ,4 2,8 36,1
5 2,2 13,9 50,0

11 4,9 30,6 80,6
1 ,4 2,8 83,3
2 ,9 5,6 88,9
3 1,3 8,3 97,2
1 ,4 2,8 100,0

36 16,0 100,0
188 83,6

1 ,4
189 84,0
225 100,0

p1g Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
8 Lanca-perfume
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
25 Rophynol
26 Artane
27 Esmalte
28 Injetáveis/ pico
29 Baque/ back
37 Outros remédios
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 5,9 5,9
1 ,4 5,9 11,8
1 ,4 5,9 17,6

1 ,4 5,9 23,5
1 ,4 5,9 29,4
2 ,9 11,8 41,2
3 1,3 17,6 58,8
1 ,4 5,9 64,7
2 ,9 11,8 76,5
2 ,9 11,8 88,2
2 ,9 11,8 100,0

17 7,6 100,0
207 92,0

1 ,4
208 92,4
225 100,0
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p1h Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Outras respostas
26 Artane
27 Esmalte
37 Outros remédios
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,9 28,6 28,6
1 ,4 14,3 42,9
3 1,3 42,9 85,7
1 ,4 14,3 100,0
7 3,1 100,0

217 96,4
1 ,4

218 96,9
225 100,0

p1i Quais são as drogas de que você já ouviu falar. Quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cocaína
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,4 100,0 100,0
223 99,1

1 ,4
224 99,6
225 100,0

p2 (Caso não tenha citado álcool e/ou tabaco na p1) Na sua opinião, as bebidas alcoólicas são 
drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras repostas
4 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso 0
Total

152 67,6 70,0 70,0
60 26,7 27,6 97,7

3 1,3 1,4 99,1
2 ,9 ,9 100,0

217 96,4 100,0
8 3,6

225 100,0

p3 E o tabaco, isto é, o cigarro é uma droga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

149 66,2 71,3 71,3
58 25,8 27,8 99,0

1 ,4 ,5 99,5
1 ,4 ,5 100,0

209 92,9 100,0
16 7,1

225 100,0
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p4a Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como drogas, 
como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas desse tipo que você já 

ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe/ nunca ouviu 
falar/ não respondeu
11 ANORETICOS
33 ANSIOLITICOS
53 ANTICOLINERGICOS
69 BARBITURICOS
86 INALANTES
152 Xarope (s/especificar)

160 OUTROS
161 MISTURAS
162 ANALGESICOS (sem 
especificar)
166 JÁ OUVIU FALAR E 
NÃO LEMBRA O NOME/ 
MARCA
171 BENFLOGIN
200 ALUCINÓGENOS
Total

103 45,8 45,8 45,8

2 ,9 ,9 46,7
49 21,8 21,8 68,4
14 6,2 6,2 74,7

4 1,8 1,8 76,4
3 1,3 1,3 77,8
1 ,4 ,4 78,2

18 8,0 8,0 86,2
2 ,9 ,9 87,1
6 2,7 2,7 89,8

8 3,6 3,6 93,3

12 5,3 5,3 98,7
3 1,3 1,3 100,0

225 100,0 100,0
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p4b Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como drogas, 
como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas desse tipo que você já 

ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe/ nunca ouviu 
falar/ não respondeu
2 LSD
14 Dualid
16 Hipofagin
33 ANSIOLITICOS
34 Diazepan
41 Rohypnol
53 ANTICOLINERGICOS
55 Artane
57 Outros
69 BARBITURICOS
72 Gardenal
89 Benzina
93 Esmalte
160 OUTROS
162 ANALGESICOS (sem 
especificar)
171 BENFLOGIN
Total

Omisso 0
Total

1 ,4 1,1 1,1

3 1,3 3,3 4,4
1 ,4 1,1 5,5
1 ,4 1,1 6,6
9 4,0 9,9 16,5

15 6,7 16,5 33,0
30 13,3 33,0 65,9

3 1,3 3,3 69,2
10 4,4 11,0 80,2

1 ,4 1,1 81,3
2 ,9 2,2 83,5
3 1,3 3,3 86,8
2 ,9 2,2 89,0
1 ,4 1,1 90,1
6 2,7 6,6 96,7
1 ,4 1,1 97,8

2 ,9 2,2 100,0
91 40,4 100,0

134 59,6
225 100,0
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p4c Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como drogas, 
como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas desse tipo que você já 

ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 LSD
11 ANORETICOS
33 ANSIOLITICOS
34 Diazepan
36 Lexotan
41 Rohypnol
53 ANTICOLINERGICOS
55 Artane
69 BARBITURICOS
72 Gardenal
93 Esmalte
160 OUTROS
162 ANALGESICOS (sem 
especificar)
171 BENFLOGIN
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 2,0 2,0
1 ,4 2,0 4,1
4 1,8 8,2 12,2
3 1,3 6,1 18,4
1 ,4 2,0 20,4
9 4,0 18,4 38,8

10 4,4 20,4 59,2
3 1,3 6,1 65,3
3 1,3 6,1 71,4
1 ,4 2,0 73,5
1 ,4 2,0 75,5
7 3,1 14,3 89,8
2 ,9 4,1 93,9

3 1,3 6,1 100,0
49 21,8 100,0

175 77,8
1 ,4

176 78,2
225 100,0
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p4d Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como drogas, 
como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas desse tipo que você já 

ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 ANORETICOS
16 Hipofagin
34 Diazepan
41 Rohypnol
53 ANTICOLINERGICOS
55 Artane
72 Gardenal
160 OUTROS
161 MISTURAS
162 ANALGESICOS (sem 
especificar)
170 Analgesicos/ anti-
termicos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 2,8 2,8
1 ,4 2,8 5,6
3 1,3 8,3 13,9
8 3,6 22,2 36,1
4 1,8 11,1 47,2

11 4,9 30,6 77,8
3 1,3 8,3 86,1
2 ,9 5,6 91,7
1 ,4 2,8 94,4
1 ,4 2,8 97,2

1 ,4 2,8 100,0

36 16,0 100,0
188 83,6

1 ,4
189 84,0
225 100,0

p4e Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como drogas, 
como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas desse tipo que você já 

ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Dualid
33 ANSIOLITICOS
41 Rohypnol
53 ANTICOLINERGICOS
55 Artane
57 Outros
72 Gardenal
160 OUTROS
171 BENFLOGIN
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 6,3 6,3
1 ,4 6,3 12,5
1 ,4 6,3 18,8
1 ,4 6,3 25,0
6 2,7 37,5 62,5
1 ,4 6,3 68,8
1 ,4 6,3 75,0
2 ,9 12,5 87,5
2 ,9 12,5 100,0

16 7,1 100,0
208 92,4

1 ,4
209 92,9
225 100,0
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p4f Além das bebidas e do cigarro, há vários remédios que algumas pessoas usam como 
drogas, como remédios para emagrecer, analgésicos e outros. Quais são as drogas 

desse tipo que você já ouviu falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 41 Rohypnol
55 Artane
72 Gardenal
160 OUTROS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 25,0 25,0
1 ,4 25,0 50,0
1 ,4 25,0 75,0
1 ,4 25,0 100,0
4 1,8 100,0

220 97,8
1 ,4

221 98,2
225 100,0

p5a Na sua opinião por que algumas pessoas tomam ou usam drogas? (EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por problemas 
familiares/ 
desentendimento  em 
casa
2 Para fugir da realidade/ 
medo de enfrentar a vida

6 Para fugir dos 
problemas  (s/especificar)

7 Por influência dos 
amigos/ influências de 
más companhias
8 Para ficar alegre/ 
doidão/ curtir/ se sentir 
melhor
9 Para ficar louco e ter 
coragem de sair para 
roubar/matar
10 Porque não amam a 
vida/ tomam para se 
matar
12 Não gostam de 
trabalhar/ são malandros/ 
sem vergonhas

13 Por curiosidade/ para 
experimentar/ saber como 
é
14 Porque gostam/ 
querem
15 Porque são viciados

12 5,3 5,3 5,3

4 1,8 1,8 7,1

18 8,0 8,0 15,1

13 5,8 5,8 20,9

19 8,4 8,4 29,3

46 20,4 20,4 49,8

2 ,9 ,9 50,7

3 1,3 1,3 52,0

4 1,8 1,8 53,8

35 15,6 15,6 69,3

24 10,7 10,7 80,0
3 1,3 1,3 81,3

Page 11



p5a Na sua opinião por que algumas pessoas tomam ou usam drogas? (EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Porque são rebeldes/ 
revoltados
17 Por falta de 
esclarecimento/ 
informação/ orientação
19 Não sabe/ não 
respondeu
20 Outras respostas
22 Porque são carentes, 
não recebem atenção/ 
carinho
25 Por falta do que fazer
27 Para fazer coisas que 
não conseguem quando 
estão sãos
28 Para esquecer que 
sentem fome/ esquecer a 
pobreza
30 Para passar a noite 
acordado na rua
31 Para aliviar o 
sofrimento
Total

3 1,3 1,3 81,3

1 ,4 ,4 81,8

19 8,4 8,4 90,2

8 3,6 3,6 93,8
3 1,3 1,3 95,1

1 ,4 ,4 95,6
4 1,8 1,8 97,3

3 1,3 1,3 98,7

2 ,9 ,9 99,6

1 ,4 ,4 100,0

225 100,0 100,0
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p5b Na sua opinião por que algumas pessoas tomam ou usam drogas. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por problemas 
familiares/ 
desentendimento  em 
casa
2 Para fugir da realidade/ 
medo de enfrentar a vida

6 Para fugir dos 
problemas  (s/especificar)

7 Por influência dos 
amigos/ influências de 
más companhias
8 Para ficar alegre/ 
doidão/ curtir/ se sentir 
melhor
9 Para ficar louco e ter 
coragem de sair para 
roubar/matar
10 Porque não amam a 
vida/ tomam para se 
matar
13 Por curiosidade/ para 
experimentar/ saber como 
é
14 Porque gostam/ 
querem
15 Porque são viciados
16 Porque são rebeldes/ 
revoltados
17 Por falta de 
esclarecimento/ 
informação/ orientação
20 Outras respostas
22 Porque são carentes, 
não recebem atenção/ 
carinho
25 Por falta do que fazer
27 Para fazer coisas que 
não conseguem quando 
estão sãos
28 Para esquecer que 
sentem fome/ esquecer a 
pobreza
31 Para aliviar o 
sofrimento
Total

Omisso 0

7 3,1 6,3 6,3

2 ,9 1,8 8,0

7 3,1 6,3 14,3

5 2,2 4,5 18,8

9 4,0 8,0 26,8

20 8,9 17,9 44,6

2 ,9 1,8 46,4

2 ,9 1,8 48,2

7 3,1 6,3 54,5

14 6,2 12,5 67,0
4 1,8 3,6 70,5

1 ,4 ,9 71,4

16 7,1 14,3 85,7
2 ,9 1,8 87,5

2 ,9 1,8 89,3
7 3,1 6,3 95,5

4 1,8 3,6 99,1

1 ,4 ,9 100,0

112 49,8 100,0
113 50,2
225 100,0
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p5b Na sua opinião por que algumas pessoas tomam ou usam drogas. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 225 100,0

p5c Na sua opinião por que algumas pessoas tomam ou usam drogas. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Para fugir dos 
problemas  (s/especificar)

7 Por influência dos 
amigos/ influências de 
más companhias
8 Para ficar alegre/ 
doidão/ curtir/ se sentir 
melhor
9 Para ficar louco e ter 
coragem de sair para 
roubar/matar
13 Por curiosidade/ para 
experimentar/ saber como 
é
15 Porque são viciados
16 Porque são rebeldes/ 
revoltados
20 Outras respostas
22 Porque são carentes, 
não recebem atenção/ 
carinho
25 Por falta do que fazer
27 Para fazer coisas que 
não conseguem quando 
estão sãos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 5,9 5,9

2 ,9 11,8 17,6

3 1,3 17,6 35,3

1 ,4 5,9 41,2

1 ,4 5,9 47,1

3 1,3 17,6 64,7
1 ,4 5,9 70,6

1 ,4 5,9 76,5
2 ,9 11,8 88,2

1 ,4 5,9 94,1
1 ,4 5,9 100,0

17 7,6 100,0
207 92,0

1 ,4
208 92,4
225 100,0
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p6a Para você uma pessoa que toma ou usa droga de vez em quando é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma pessoa fraca sem 
força de vontade
2 Uma pessoa doente que 
precisa de ajuda
3 É mau caráter
4 É uma pessoa como 
outra qualquer
5 Tem problemas 
psicológicos
6 Outras respostas
7 Não sabe/ não 
respondeu
Total

59 26,2 26,2 26,2

62 27,6 27,6 53,8

21 9,3 9,3 63,1
23 10,2 10,2 73,3

47 20,9 20,9 94,2

5 2,2 2,2 96,4
8 3,6 3,6 100,0

225 100,0 100,0

p6b E uma pessoa que toma ou usa alguma droga sempre e não consegue parar, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma pessoa fraca sem 
força de vontade
2 Uma pessoa doente que 
precisa de ajuda
3 É mau caráter
4 É uma pessoa como 
outra qualquer
5 Tem problemas 
psicológicos
6 Outras respostas
7 Não sabe/ não 
respondeu
Total

48 21,3 21,3 21,3

71 31,6 31,6 52,9

38 16,9 16,9 69,8
11 4,9 4,9 74,7

47 20,9 20,9 95,6

5 2,2 2,2 97,8
5 2,2 2,2 100,0

225 100,0 100,0
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p7 Sempre pensando em todo tipo de droga, na sua opinião qual é a droga mais utilizada entre os 
jovens do Brasil? (Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
5 Cola
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Lolo
14 Outras respostas
15 Não sabe/ não lembra/ 
não aplicou a pergunta

17 Rohypnol
18 Brizola
Total

Omisso 0
Total

78 34,7 34,8 34,8
53 23,6 23,7 58,5
28 12,4 12,5 71,0
20 8,9 8,9 79,9

2 ,9 ,9 80,8

15 6,7 6,7 87,5
10 4,4 4,5 92,0

6 2,7 2,7 94,6

4 1,8 1,8 96,4
8 3,6 3,6 100,0

224 99,6 100,0
1 ,4

225 100,0

p8a E entre os jovens que você conhece, qual é a droga mais consumida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
4 Cola
5 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
6 Cigarros/ tabaco
7 Outras respostas
8 Não sabe/ não conhece 
ninguém que usa drogas

9 Loló
12 Brizola
13 Pó
15 Rophynol
16 Aranha/ artane
19 Pedra/ pedrinha
Total

82 36,4 36,4 36,4
23 10,2 10,2 46,7
21 9,3 9,3 56,0
37 16,4 16,4 72,4

1 ,4 ,4 72,9

4 1,8 1,8 74,7
6 2,7 2,7 77,3
3 1,3 1,3 78,7

22 9,8 9,8 88,4
2 ,9 ,9 89,3
1 ,4 ,4 89,8

17 7,6 7,6 97,3
5 2,2 2,2 99,6
1 ,4 ,4 100,0

225 100,0 100,0
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p8b E entre os jovens que você conhece, qual é a droga mais consumida. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
4 Cola
5 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
6 Cigarros/ tabaco
7 Outras respostas
8 Não sabe/ não conhece 
ninguém que usa drogas

9 Loló
12 Brizola
13 Pó
15 Rophynol
16 Aranha/ artane
18 Pitilho
19 Pedra/ pedrinha
Total

Omisso 0
Total

73 32,4 33,5 33,5
29 12,9 13,3 46,8
13 5,8 6,0 52,8
30 13,3 13,8 66,5

7 3,1 3,2 69,7

2 ,9 ,9 70,6
5 2,2 2,3 72,9
1 ,4 ,5 73,4

18 8,0 8,3 81,7
5 2,2 2,3 83,9
3 1,3 1,4 85,3

20 8,9 9,2 94,5
10 4,4 4,6 99,1

1 ,4 ,5 99,5
1 ,4 ,5 100,0

218 96,9 100,0
7 3,1

225 100,0

p9 Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

204 90,7 95,8 95,8
5 2,2 2,3 98,1
4 1,8 1,9 100,0

213 94,7 100,0
11 4,9

1 ,4
12 5,3

225 100,0
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p10 Na sua opinião qual é a droga mais perigosa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
4 Heroina
5 Cola
11 Alcool/ bebidas 
alcoolicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Injetaveis
14 Todas
15 Outras respostas
16 Não sabe/ não lembra
18 Rophynol
19 Aranha
Total

Omisso 0
Total

28 12,4 13,4 13,4
57 25,3 27,3 40,7
35 15,6 16,7 57,4

1 ,4 ,5 57,9
24 10,7 11,5 69,4

1 ,4 ,5 69,9

3 1,3 1,4 71,3

10 4,4 4,8 76,1
14 6,2 6,7 82,8

8 3,6 3,8 86,6
17 7,6 8,1 94,7

6 2,7 2,9 97,6
5 2,2 2,4 100,0

209 92,9 100,0
16 7,1

225 100,0

p11a Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Deixa as pessoas 
loucas, fora de si, 
alucinadas
2   Prejudica a saude/ 
emagrece
4   Leva as pessoas a 
morte
5   Outras respostas
6   Não sabe
7   Porque vicia
17   Leva as pessoas a 
morte
18   Causar overdose
19   Pode transmitir AIDS
21   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ palida

22   Deixa as pessoas 
loucas, fora de si 
alucinadas

7 3,1 3,5 3,5

7 3,1 3,5 7,0

7 3,1 3,5 10,5

3 1,3 1,5 12,0
1 ,4 ,5 12,5
1 ,4 ,5 13,0

16 7,1 8,0 21,0

5 2,2 2,5 23,5
4 1,8 2,0 25,5
8 3,6 4,0 29,5

3 1,3 1,5 31,0

5 2,2 2,5 33,5
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p11a Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23   Afeta o cerebro/ 
causa problemas 
psicologicos
25   Outras respostas
26   Não sabe
27   Porque vicia
37   Vicia mais rapido que 
as outras drogas
38   Causa a morte 
rapidamente
39   Altera o sistema 
nervoso/ causa 
deficiencia psicologica
40   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ 
abatida
43   Outras respostas
44   Não sabe
45   Porque vicia
46   Pode levar a morte
48   Danifica o organismo

61   Disturbios mentais
70   A pessoa emagrece
71   Destroi o organismo 
das pessoas
73   Outras respostas
76   Pode matar
77   Prejudica o pulmao
99 NAO SABE/ NAO 
RESPONDEU
144   Outras respostas
157   Prejudica a saude/ 
faz mal para o organismo

165 OUTRAS RESPOSTAS

196   Transmite a virus a 
AIDS/HIV
197   Outras respostas
199   Prejudica a saude
206   Prejudica a saude/ 
faz mal para o organismo

208   Outras respostas

5 2,2 2,5 33,5

5 2,2 2,5 36,0
2 ,9 1,0 37,0
1 ,4 ,5 37,5
1 ,4 ,5 38,0

7 3,1 3,5 41,5

3 1,3 1,5 43,0

14 6,2 7,0 50,0

1 ,4 ,5 50,5
2 ,9 1,0 51,5
2 ,9 1,0 52,5
4 1,8 2,0 54,5
1 ,4 ,5 55,0

1 ,4 ,5 55,5
7 3,1 3,5 59,0
7 3,1 3,5 62,5

5 2,2 2,5 65,0
2 ,9 1,0 66,0
2 ,9 1,0 67,0

14 6,2 7,0 74,0

1 ,4 ,5 74,5
3 1,3 1,5 76,0

6 2,7 3,0 79,0

6 2,7 3,0 82,0

2 ,9 1,0 83,0
2 ,9 1,0 84,0

10 4,4 5,0 89,0

2 ,9 1,0 90,0
2 ,9 1,0 91,0
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p11a Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

215   Prejudica o pulmao
216   Pode levar a morte
217   Danifica o 
organismo das pessoas
218   Outras respostas
220   Deixa as pessoas 
loucas/ alucinadas
230   Pode levar a morte
231   Causa feridas no 
corpo
Total

Omisso 0
Total

2 ,9 1,0 91,0
3 1,3 1,5 92,5
3 1,3 1,5 94,0

1 ,4 ,5 94,5
6 2,7 3,0 97,5

2 ,9 1,0 98,5
3 1,3 1,5 100,0

200 88,9 100,0
25 11,1

225 100,0

p11b Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Deixa as pessoas 
loucas, fora de si, 
alucinadas
2   Prejudica a saude/ 
emagrece
3   Danifica o organismo
5   Outras respostas
7   Porque vicia
17   Leva as pessoas a 
morte
18   Causar overdose
19   Pode transmitir AIDS
21   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ palida

22   Deixa as pessoas 
loucas, fora de si 
alucinadas
23   Afeta o cerebro/ 
causa problemas 
psicologicos
24   Danifica o organismo

25   Outras respostas
27   Porque vicia
38   Causa a morte 
rapidamente

2 ,9 2,4 2,4

2 ,9 2,4 4,7

1 ,4 1,2 5,9
1 ,4 1,2 7,1
1 ,4 1,2 8,2
4 1,8 4,7 12,9

1 ,4 1,2 14,1
1 ,4 1,2 15,3
7 3,1 8,2 23,5

3 1,3 3,5 27,1

4 1,8 4,7 31,8

2 ,9 2,4 34,1

3 1,3 3,5 37,6
2 ,9 2,4 40,0
2 ,9 2,4 42,4

4 1,8 4,7 47,1
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p11b Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39   Altera o sistema 
nervoso/ causa 
deficiencia psicologica
40   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ 
abatida
41   Muito forte/ tem 
substancias mais fortes
42   Deixa as pessoas 
alucinadas/ fora de si/ 
loucas
43   Outras respostas
45   Porque vicia
46   Pode levar a morte
47   Leva as pessoas a 
roubar ou matar para 
sustentar o vicio
48   Danifica o organismo

58   Outras respostas
73   Outras respostas
76   Pode matar
77   Prejudica o pulmao
199   Prejudica a saude
207   Pode levar a morte
208   Outras respostas
216   Pode levar a morte
218   Outras respostas
221   Outras respostas
233   Causa problemas 
psicologicos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 1,8 4,7 47,1

3 1,3 3,5 50,6

2 ,9 2,4 52,9

2 ,9 2,4 55,3

3 1,3 3,5 58,8
2 ,9 2,4 61,2
3 1,3 3,5 64,7
3 1,3 3,5 68,2

1 ,4 1,2 69,4

1 ,4 1,2 70,6
4 1,8 4,7 75,3
2 ,9 2,4 77,6
3 1,3 3,5 81,2
3 1,3 3,5 84,7
3 1,3 3,5 88,2
2 ,9 2,4 90,6
1 ,4 1,2 91,8
2 ,9 2,4 94,1
2 ,9 2,4 96,5
3 1,3 3,5 100,0

85 37,8 100,0
139 61,8

1 ,4
140 62,2
225 100,0
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p11c Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17   Leva as pessoas a 
morte
18   Causar overdose
20   Droga muito forte
21   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ palida

22   Deixa as pessoas 
loucas, fora de si 
alucinadas
23   Afeta o cerebro/ 
causa problemas 
psicologicos
25   Outras respostas
40   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ 
abatida
43   Outras respostas
47   Leva as pessoas a 
roubar ou matar para 
sustentar o vicio
48   Danifica o organismo

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,4 7,1 7,1

1 ,4 7,1 14,3
1 ,4 7,1 21,4
1 ,4 7,1 28,6

1 ,4 7,1 35,7

2 ,9 14,3 50,0

1 ,4 7,1 57,1
3 1,3 21,4 78,6

1 ,4 7,1 85,7
1 ,4 7,1 92,9

1 ,4 7,1 100,0

14 6,2 100,0
210 93,3

1 ,4
211 93,8
225 100,0

p11d Pelo que você sabe, tem alguma droga que pode fazer mal ou prejudicar quem usa. (SE SIM NA 
P9) Por quê? (Explore: Quais são os perigos?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21   Prejudica a saude/ a 
pessoa fica magra/ palida

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 100,0 100,0

223 99,1
1 ,4

224 99,6
225 100,0
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p12a Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
4 Heroina
5 Cola
6 LSD
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Todas
15 Outras respostas
16 Não sabe/ não 
respondeu
21 Artane
22 Rophynol
24 Esmalte
25 Pico
Total

Omisso 0
Total

65 28,9 31,3 31,3
47 20,9 22,6 53,8
17 7,6 8,2 62,0

1 ,4 ,5 62,5
20 8,9 9,6 72,1

1 ,4 ,5 72,6
3 1,3 1,4 74,0

1 ,4 ,5 74,5

1 ,4 ,5 75,0
18 8,0 8,7 83,7

8 3,6 3,8 87,5
14 6,2 6,7 94,2

7 3,1 3,4 97,6
2 ,9 1,0 98,6
1 ,4 ,5 99,0
2 ,9 1,0 100,0

208 92,4 100,0
17 7,6

225 100,0
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p12b Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cocaina
3 Crack
4 Heroina
5 Cola
6 LSD
9 Éter
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
15 Outras respostas
18 Injetáveis
21 Artane
22 Rophynol
24 Esmalte
25 Pico
Total

Omisso 0
Total

23 10,2 19,8 19,8
14 6,2 12,1 31,9

2 ,9 1,7 33,6
34 15,1 29,3 62,9

1 ,4 ,9 63,8
1 ,4 ,9 64,7
2 ,9 1,7 66,4

4 1,8 3,4 69,8

9 4,0 7,8 77,6
5 2,2 4,3 81,9
2 ,9 1,7 83,6
4 1,8 3,4 87,1
8 3,6 6,9 94,0
6 2,7 5,2 99,1
1 ,4 ,9 100,0

116 51,6 100,0
109 48,4
225 100,0

p12c Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Crack
4 Heroina
5 Cola
6 LSD
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
15 Outras respostas
16 Não sabe/ não 
respondeu
18 Injetáveis
21 Artane
22 Rophynol
25 Pico
Total

Omisso 0
Total

4 1,8 6,9 6,9
2 ,9 3,4 10,3

11 4,9 19,0 29,3
2 ,9 3,4 32,8
3 1,3 5,2 37,9

2 ,9 3,4 41,4

14 6,2 24,1 65,5
5 2,2 8,6 74,1
1 ,4 1,7 75,9

2 ,9 3,4 79,3
3 1,3 5,2 84,5
6 2,7 10,3 94,8
3 1,3 5,2 100,0

58 25,8 100,0
167 74,2
225 100,0
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p12d Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Cola
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
15 Outras respostas
18 Injetáveis
21 Artane
22 Rophynol
Total

Omisso 0
Total

5 2,2 26,3 26,3
1 ,4 5,3 31,6

1 ,4 5,3 36,8

4 1,8 21,1 57,9
1 ,4 5,3 63,2
1 ,4 5,3 68,4
2 ,9 10,5 78,9
4 1,8 21,1 100,0

19 8,4 100,0
206 91,6
225 100,0

p12e Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Éter
13 Loló
22 Rophynol
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 16,7 16,7
3 1,3 50,0 66,7
2 ,9 33,3 100,0
6 2,7 100,0

218 96,9
1 ,4

219 97,3
225 100,0

p12f Quais outras drogas você acha que também são perigosas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Loló
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,4 100,0 100,0
223 99,1

1 ,4
224 99,6
225 100,0
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p13a Você acha que tem alguma droga que dá para usar de vez em quando sem ficar viciado? (Se 
sim) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaína
5 Cola
10 Chá de cogumelos
11 Álcool/ bebidas 
alcoólicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
15 Não sabe/ não 
respondeu
16 Nenhuma/ todas viciam

17 Artane
18 Rophynol
20 Esmalte
Total

49 21,8 21,8 21,8
5 2,2 2,2 24,0

17 7,6 7,6 31,6
2 ,9 ,9 32,4

13 5,8 5,8 38,2

10 4,4 4,4 42,7

7 3,1 3,1 45,8
9 4,0 4,0 49,8
8 3,6 3,6 53,3

88 39,1 39,1 92,4

5 2,2 2,2 94,7
4 1,8 1,8 96,4
8 3,6 3,6 100,0

225 100,0 100,0

p13b Você acha que tem alguma droga que dá para usar de vez em quando sem ficar viciado? (Se 
sim) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cocaína
5 Cola
10 Chá de cogumelos
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
17 Artane
18 Rophynol
20 Esmalte
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 4,3 4,3
3 1,3 13,0 17,4
1 ,4 4,3 21,7
5 2,2 21,7 43,5

4 1,8 17,4 60,9
4 1,8 17,4 78,3
1 ,4 4,3 82,6
3 1,3 13,0 95,7
1 ,4 4,3 100,0

23 10,2 100,0
201 89,3

1 ,4
202 89,8
225 100,0
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p13c Você acha que tem alguma droga que dá para usar de vez em quando sem ficar 
viciado? (Se sim) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Loló
18 Rophynol
20 Esmalte
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,4 25,0 25,0
2 ,9 50,0 75,0
1 ,4 25,0 100,0
4 1,8 100,0

220 97,8
1 ,4

221 98,2
225 100,0

p13d Você acha que tem alguma droga que dá para usar de vez em quando sem 
ficar viciado? (Se sim) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Loló
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,4 100,0 100,0
223 99,1

1 ,4
224 99,6
225 100,0

p14 E qual droga pode viciar mais rápido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaina
3 Crack
4 Heroina
5 Cola
11 Alcool/ bebidas 
alcoolicas
12 Tabaco/ cigarro 
comum
13 Loló
14 Outras respostas
15 Não sabe/ não 
respondeu
21 Brizola
22 Rophynol
Total

54 24,0 24,0 24,0
41 18,2 18,2 42,2
36 16,0 16,0 58,2

1 ,4 ,4 58,7
31 13,8 13,8 72,4

4 1,8 1,8 74,2

15 6,7 6,7 80,9

19 8,4 8,4 89,3
7 3,1 3,1 92,4

11 4,9 4,9 97,3

3 1,3 1,3 98,7
3 1,3 1,3 100,0

225 100,0 100,0
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p15 Sempre lembrando que você não vai ser identificado, vou citar algumas drogas e gostaria 
que você me dissesse de cada uma se já experimentou alguma vez na vida. Alguma vez você já 

fumou cigarro comum, de tabaco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca experimentou
2 Sim
Total

49 21,8 21,8 21,8
176 78,2 78,2 100,0
225 100,0 100,0

p15a Alguma vez você já fumou cigarro comum, de tabaco. (SE SIM) Que idade você tinha quando 
fumou pela primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Até 15 anos
4 Mais de 15 anos
5 Não sabe / não 
respondeu
Total

Omisso 0
Total

169 75,1 96,0 96,0
4 1,8 2,3 98,3
3 1,3 1,7 100,0

176 78,2 100,0
49 21,8

225 100,0

p15b E com que freqüência você costuma fumar cigarro comum hoje em dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Quase todos os dias
3 Só de vez em quando
4 Raramente
5 Não usa mais
Total

Omisso 0
Total

51 22,7 29,1 29,1
9 4,0 5,1 34,3

42 18,7 24,0 58,3
22 9,8 12,6 70,9
51 22,7 29,1 100,0

175 77,8 100,0
50 22,2

225 100,0

p16 E bebida, você já tomou alguma bebida alcoólica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca experimentou
2 Sim
Total

39 17,3 17,3 17,3
186 82,7 82,7 100,0
225 100,0 100,0
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p16a E bebida, você já tomou alguma bebida alcoólica. (SE SIM) Que idade você tinha quando bebeu 
pela primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Até 15 anos
4 Mais de 15 anos
5 Não sabe / não 
respondeu
Total

Omisso 0
Total

176 78,2 94,6 94,6
8 3,6 4,3 98,9
2 ,9 1,1 100,0

186 82,7 100,0
39 17,3

225 100,0

p16b E com que freqüência você costuma tomar bebida alcoólica hoje em dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Quase todos os dias
3 Só de vez em quando
4 Raramente
5 Não usa mais
Total

Omisso 0
Total

9 4,0 4,8 4,8
11 4,9 5,9 10,8
87 38,7 46,8 57,5
38 16,9 20,4 78,0
41 18,2 22,0 100,0

186 82,7 100,0
39 17,3

225 100,0

p18 E cola você já experimentou alguma vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca experimentou
2 Sim
Total

96 42,7 42,7 42,7
129 57,3 57,3 100,0
225 100,0 100,0

p18a E cola você já experimentou alguma vez. Que idade você tinha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Até 15 anos
4 Mais de 15 anos
5 Não sabe / não 
respondeu
Total

Omisso 0
Total

119 52,9 93,0 93,0
5 2,2 3,9 96,9
4 1,8 3,1 100,0

128 56,9 100,0
97 43,1

225 100,0
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p18b E com que freqüência você costuma cheirar cola hoje em dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Quase todos os dias
3 Só de vez em quando
4 Raramente
5 Não usa mais
Total

Omisso 0
Total

16 7,1 12,4 12,4
5 2,2 3,9 16,3

23 10,2 17,8 34,1
19 8,4 14,7 48,8
66 29,3 51,2 100,0

129 57,3 100,0
96 42,7

225 100,0

p20 E cocaína, crack ou pasta de coca você já experimentou alguma vez? Cheirando, fumando ou 
injetando na veia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca experimentou
2 Experimentou 
(cheirando, fumando ou 
injetando)
Total

165 73,3 73,3 73,3
60 26,7 26,7 100,0

225 100,0 100,0

p20a E cocaína, crack ou pasta de coca você já experimentou alguma vez. Cheirando, fumando 
ou injetando na veia. Com que idade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Até 15 anos
4 Mais de 15 anos
5 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

52 23,1 86,7 86,7
7 3,1 11,7 98,3
1 ,4 1,7 100,0

60 26,7 100,0
164 72,9

1 ,4
165 73,3
225 100,0
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p20b E com que freqüência você costuma usar cocaína, crack ou pasta de coca hoje em dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos os dias
2 Quase todos os dias
3 Só de vez em quando
4 Raramente
5 Não usa mais
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 1,8 7,0 7,0
6 2,7 10,5 17,5

14 6,2 24,6 42,1
7 3,1 12,3 54,4

26 11,6 45,6 100,0
57 25,3 100,0

167 74,2
1 ,4

168 74,7
225 100,0

p22a Com que freqüência você costuma conversar sobre drogas com seus pais, sempre, de 
vez em quando, raramente ou nunca conversou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
5 Não tem pais
Total

9 4,0 4,0 4,0
16 7,1 7,1 11,1
14 6,2 6,2 17,3

162 72,0 72,0 89,3
24 10,7 10,7 100,0

225 100,0 100,0

p22b Com que freqüência você costuma conversar sobre drogas com seus pais, sempre, de 
vez em quando, raramente ou nunca conversou. E com os professores na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
5 Não estuda
Total

20 8,9 8,9 8,9
57 25,3 25,3 34,2
22 9,8 9,8 44,0
98 43,6 43,6 87,6
28 12,4 12,4 100,0

225 100,0 100,0
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p22c Com que freqüência você costuma conversar sobre drogas com seus pais, sempre, de 
vez em quando, raramente ou nunca conversou. E com os amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
5 Não estuda
7 Não respondeu
Total

71 31,6 31,6 31,6
77 34,2 34,2 65,8
23 10,2 10,2 76,0
51 22,7 22,7 98,7

2 ,9 ,9 99,6
1 ,4 ,4 100,0

225 100,0 100,0

p23a Pensando em tudo que você sabe sobre drogas, você diria que obteve muitas, algumas ou 
nenhuma informação através da televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitas informações
2 Algumas informações
3 Nenhuma informação
4 Não sabe
Total

77 34,2 34,2 34,2
71 31,6 31,6 65,8
67 29,8 29,8 95,6
10 4,4 4,4 100,0

225 100,0 100,0

p23b Pensando em tudo que você sabe sobre drogas, você diria que obteve muitas, algumas ou 
nenhuma informação através da televisão. E através dos jornais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitas informações
2 Algumas informações
3 Nenhuma informação
4 Não sabe
Total

50 22,2 22,2 22,2
74 32,9 32,9 55,1
88 39,1 39,1 94,2
13 5,8 5,8 100,0

225 100,0 100,0

p23c Pensando em tudo que você sabe sobre drogas, você diria que obteve muitas, algumas ou 
nenhuma informação através da televisão. E através das revistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitas informações
2 Algumas informações
3 Nenhuma informação
4 Não sabe
Total

35 15,6 15,6 15,6
56 24,9 24,9 40,4

116 51,6 51,6 92,0
18 8,0 8,0 100,0

225 100,0 100,0
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p24 Atualmente você está estudando? (SE SIM) Em escola pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, em escola pública
2 Sim, em escola 
particular
3 Não está estudando
4 Outras respostas
Total

140 62,2 62,2 62,2
8 3,6 3,6 65,8

76 33,8 33,8 99,6
1 ,4 ,4 100,0

225 100,0 100,0

p25 (SE ESTÁ ESTUDANDO) Em que série você está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1a. Série primário
2 2a. Série primário
3 3a. Série primário
4 4a. Série primário/ 
primário completo
5 5a. Série/ 1 ginasial
6 6a. Série/ 2 ginasial
7 7a. Série/ 3 ginasial
8 8a. Série/ ginasio 
completo
9 1o. Colegial
10 2o. Colegial
Total

Omisso 0
Total

20 8,9 13,5 13,5
32 14,2 21,6 35,1
36 16,0 24,3 59,5
32 14,2 21,6 81,1

15 6,7 10,1 91,2
7 3,1 4,7 95,9
1 ,4 ,7 96,6
3 1,3 2,0 98,6

1 ,4 ,7 99,3
1 ,4 ,7 100,0

148 65,8 100,0
77 34,2

225 100,0
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p26 (SE NÃO ESTÁ ESTUDANDO) Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1a. Série primário
2 2a. Série primário
3 3a. Série primário
4 4a. Série primário/ 
primário completo
5 5a. Série/ 1 ginasial
6 6a. Série/ 2 ginasial
7 7a. Série/ 3 ginasial
8 8a. Série/ ginasio 
completo
14 Nunca estudou
15 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

14 6,2 18,2 18,2
17 7,6 22,1 40,3

8 3,6 10,4 50,6
9 4,0 11,7 62,3

15 6,7 19,5 81,8
3 1,3 3,9 85,7
5 2,2 6,5 92,2
1 ,4 1,3 93,5

3 1,3 3,9 97,4
2 ,9 2,6 100,0

77 34,2 100,0
147 65,3

1 ,4
148 65,8
225 100,0

p27 Atualmente você está trabalhando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 Não aplicou a pregunta
Total

83 36,9 36,9 36,9
138 61,3 61,3 98,2

1 ,4 ,4 98,7
3 1,3 1,3 100,0

225 100,0 100,0

p28 Em que você trabalha? O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria (regular/ 
paga INSS, bico/ free 
lancer
8 Outras respostas
99 Não respondeu
Total

Omisso 0
Total

13 5,8 14,8 14,8

36 16,0 40,9 55,7

21 9,3 23,9 79,5

15 6,7 17,0 96,6
3 1,3 3,4 100,0

88 39,1 100,0
137 60,9
225 100,0
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p28b Você tem registro na carteira profissional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com registro
2 Sem registro
3 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso 0
Total

13 5,8 14,8 14,8
63 28,0 71,6 86,4
12 5,3 13,6 100,0

88 39,1 100,0
137 60,9
225 100,0

RENDA Aproximadamente quanto você ganhou em janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5,00
6,00
10,00
13,00
15,00
15,50
18,00
20,00
25,00
30,00
32,00
35,00
37,00
40,00
42,00
45,00
50,00
55,00
60,00
65,00
70,00
80,00
97,00 Outras respostas
100,00
114,00
140,00
150,00
180,00
200,00
220,00
300,00

1 ,4 1,1 1,1
2 ,9 2,2 3,4
1 ,4 1,1 4,5
1 ,4 1,1 5,6
1 ,4 1,1 6,7
1 ,4 1,1 7,9
1 ,4 1,1 9,0
5 2,2 5,6 14,6
2 ,9 2,2 16,9
5 2,2 5,6 22,5
1 ,4 1,1 23,6

13 5,8 14,6 38,2
1 ,4 1,1 39,3
2 ,9 2,2 41,6
3 1,3 3,4 44,9
1 ,4 1,1 46,1
2 ,9 2,2 48,3
1 ,4 1,1 49,4
3 1,3 3,4 52,8
1 ,4 1,1 53,9
3 1,3 3,4 57,3
1 ,4 1,1 58,4
8 3,6 9,0 67,4
1 ,4 1,1 68,5
1 ,4 1,1 69,7
2 ,9 2,2 71,9
1 ,4 1,1 73,0
1 ,4 1,1 74,2
1 ,4 1,1 75,3
1 ,4 1,1 76,4
2 ,9 2,2 78,7
1 ,4 1,1 79,8

Page 35



RENDA Aproximadamente quanto você ganhou em janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

350,00
997,00 Não sabe/ não 
respondeu
998,00 Não aplicou
999,00 Não trabalhou em 
janeiro
Total

Omisso ,00
Total

1 ,4 1,1 79,8
6 2,7 6,7 86,5

8 3,6 9,0 95,5
4 1,8 4,5 100,0

89 39,6 100,0
136 60,4
225 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Porto Alegre
4 Recife
5 Fortaleza
Total

45 20,0 20,0 20,0
45 20,0 20,0 40,0
45 20,0 20,0 60,0
45 20,0 20,0 80,0
45 20,0 20,0 100,0

225 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
Total

1 ,4 ,4 ,4
16 7,1 7,1 7,6
16 7,1 7,1 14,7
30 13,3 13,3 28,0
34 15,1 15,1 43,1
34 15,1 15,1 58,2
36 16,0 16,0 74,2
26 11,6 11,6 85,8
21 9,3 9,3 95,1

6 2,7 2,7 97,8
5 2,2 2,2 100,0

225 100,0 100,0
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